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Kobnyntpa : Koratodpn lewpyia
Ampilog 2014

1) Na yivovv o1 Tpdéeig :
,3—[3*:(2°-517)|+ 25678(49-6?)
» 7+]6%:(72-538)): 4
» (2-7)(72-67)+ (2%
2) Av x=3 ko1 Y=2 va. GUYKPIVETE TIG TIUES TOV TOPUCTACEDYV :
» A=(X+Y) o B=x>+3x%y +3xy* +y°

3) Na Bpeite ta Ayodtepa TpLovTapuAla mov ypetalovtot yio va eTidEovue
avBodéopes e 51 61 8 TpLavTdQULAAL Kot VO UMV TEPIGGEVEL KOVEVOL.

4) Na Bpeite MKA(48, 72) =  «ou EKII(48, 72) =

5) Na yivovv ot tpaéerg :
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6) Ava = % Ko P = % VO DVTOAOYIGETE TNV TIUN :

A = ot+p+ap+3.(a:p)

7) Av 1 Bdon evog Tprydvov owénbei katd 20%kat to epPadov Tov mapoapével
otafep0, TL Ba bl TO0 VYOG TOVL;

, . . . , . 2
8) Avo mocd X Ko Y givat avaloyo ue cUVTEAESTN avoloyiag o = 3

o) Na kavete mivaxao Tiudv mov va tepiéyet tpia {evyn TIHdV.
B) Na Bpeite To onueio mov avamapiotovy ta (VYN TOL TIVOKO TIUOV.
v) No ypawyete ) 6y£om oV GUVOEEL TaL X KoL Y.



d) No oyedtdoete T YPAPIKN AVOTAPAGTACT TNG OXECNG AVOAOYING GE
opBokavovikd cuoTN L.

9) Na Bpeite T1g akéPALES TIHES TOL X DOTE |X| <2, |X| <2, |X| >1, |X| <-3.
10) Na yivovv ot Tpa&erg :

) (=7) + (=15) + (+9) + (+15) + (-20)
B) 2+ (=6) = (=3) = (=7) = (+3)

11) Na vroroyicete T1¢ yovieg ®, ¢ Kot 0.
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12) Na vroroyicete TG Yovieg ¢ Ko ®, 0mov £yovpue AB = AT'.
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13) Na vrohoyicete dV0 Yovieg av ival mapaminpopuatikés Kot 1 pio gival Smidoia
™G GAANC.

14)T16oeg poipeg sivar ot ymvieg o kat f av to BE givat mapdAinio pe to TA;




15) Av o1 gubeieg &1 kot & givar mapdArnieg, va Ppedei n yovio X.
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